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===
N
MERITO Sir.I

ISTRUTTORE TECNICO E INFORMATICO - Questionario2

1 . Determina due numeri sapendo che la loro differenza e 4 e laloro somma e 6.

[](5:D).
[ 1 (6,0).
[1(6:1).

2 - Quale dei seguenti numeri € divisibile per 3?

[]171.
[] 121.

[ ] 541.

3-Sisommia 13il prodotto tra 1 e 14 e si sottragga il quadrato di 5. Quale valore si ottiene?

[]2

[] 24.

[] 52.

4 - Se si hanno 375 uova e se ne vendono 360, che percentuale & rimasta invenduta?

[] 4%.
[] 7%.

[] 10%.

5 - Un aereo atterra a Cagliari alle 17.38, con 84 minuti di ritardo. A che ora avrebbe dovuto atterrare?

[ ] Alle 16.14.

[ ] Alle 15.14.
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[ ] Alle 16.15.

6 - Se "324" staa"18" allora"841" staa..?..

[] 29.
[] 22.

[] 10.

7 - Se "Asino" sta a"ragliare" allora € logico che " " stiaa"

[ 1 Cavallo- nitrire.
[ ] Beccaccino - latrare.

[ 1 Serpente - garrire.

8-" " staa"Insetto" come "Riccio" staa"__

[ 1 Scarabeo - Mammifero.

[ 1 Pappagallo - Mammifero.

[ 1 Lucciola - Anfibio.

9 - Completare la proporzione. Se "Baleniere" sta a "Pescatore" allora € logico che "..?.." stiaa"..?..".

[ ] Imbianchino - Manovale.

[ 1 Manovale - Minatore.

[ ] Impiegato - Bancario.

10 - "Cipresso" sta a "Albero" come "..?.." staa"..?..".

[ 1] Lampone - Frutto.

[ ] Fiore - Primula.

[ 1 Pesca - Pesco.

11 - Se "Aosta" sta a "Valle d'Aosta" allora é logico che:

[ ] "Catanzaro" stia a "Calabria".
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[ ] "Bergamo" stia a "Lombardia”.

[ 1 "Isernia” stia a "Molise".

12 - "Flash" sta a "Fotografia" come "..?.." staa"..?..".

[ ] Tempera - Pittura.
[ ] Pesca - Rete.
[ 1 Pinzetta - Hobby.

13 - Quale dei seguenti termini pud essere inserito tra le parentesi assumendo un significato associabile
sia al termine che precede che a quello che segue? Infrastruttura (...?...) Dentista.

[ ] Ponte.
[ 1 Apparecchio.

[ ] Edificio.

14 - "Imposto” sta a "coatto” come "?" staa"?".

[ ] Libero, franco.
[ ] Ottuso, geniale.

[ 1 Abbietto, nobile.

15 - "Spontaneo” sta a "forzato" come "?" staa"?".

[ 1 Spavaldo, timoroso.
[ 1 Sporadico, saltuario.

[ 1 Magro, smunto.

16 - In quale delle seguenti parole non si cela il termine "apristi"?

[ ] Arpista.
[ 1 Rapisti.
[ 1 Spirati.

17 - Se «Anna nelle occasioni importanti indossa un bellissimo abito a fiori» e «oggi € un'occasione
importante», si pud logicamente concludere che....
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[ ] Oggi Annaindossa sicuramente un bellissimo abito a fiori.
[ 1 Non é possibile stabilire con certezza se oggi Anna indossa un abito a fiori.
[ ] L'abito a fiori & sicuramente di Anna.

18 - Identificare la sequenza corretta: 1) mettersi in viaggio 2) informarsi sulle migliori fasce orarie per il
rientro 3) arrivare 4) portare i bagagli in casa 5) fare le valigie per ritornare a casa 6) viaggiare verso casa.

[152,1,6,3,4.
[14,1,6,2,5,3.

[11,4,26,3,5.

19 - Tuel, art. 3 - Autonomia dei comuni e delle province (si individui I'affermazione corretta).

[ ] I Comuni sono titolari di funzioni proprie e di quelle conferite loro con legge dello Stato e della regione,
secondo il principio di sussidiarieta.

[ 1 I Comune ¢ ente locale intermedio tra regione e citta metropolitane.
[ 1 1 Comuni hanno autonomia statutaria, normativa, organizzativa e amministrativa, ma sono privi di autonomia

impositiva e finanziaria.

20 - Tuel, art.50 - Il Sindaco:

[ 1 E organo responsabile dell'amministrazione del comune.
[ ] Durain carica tre anni.
[ ] E l'organo di indirizzo e di controllo politico-amministrativo.

21 - Nella comunicazione di avvio del procedimento non deve/devono essere necessariamente
indicato/indicati:

[ ] Nominativi e dati anche personali di tutte le persone coinvolte nel procedimento.
[ ] L'amministrazione competente.

[ ] La data entro la quale deve concludersi il procedimento.

22 - Oltre all'iniziativa quali sono le altre principali fasi del procedimento amministrativo?

[ ] Istruttoria - decisoria - integrativa dell'efficacia.

[ ] Istruttoria.
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[ 1 Motivazionale.

23 - Quale sanzione disciplinare prevede I'art. 55-quater del d.Igs. n. 165/2001 in caso di falsita dichiarative
in occasione dell'instaurazione del rapporto di lavoro?

[ ] Licenziamento.

[ 1 Lettera di richiamo scritto.

[ ] Multa.

24 - 1) Comunicare all'amministrazione la propria residenza e, ove non coincidente, la dimora temporanea,
nonché ogni successivo mutamento delle stesse. 2) Durante I'orario di lavoro o durante |'effettuazione
dell'attivita lavorativa in modalita a distanza, mantenere nei rapporti interpersonali e con gli utenti, una
condotta adeguata ai principi di correttezza ed astenersi da comportamenti lesivi della dignita della

persona. Indicare quali/quale tra i precedenti sono "obblighi dei dipendente” di cui all'art. 71 del CCNL del
Comparto Funzioni Locali.

[ ] Entrambi.
[ 1 Nessuno.
[ 1 Solo il principio n. 1).

25 - Commette il delitto di cui all'art. 326, c.p. (Rivelazione ed utilizzazione di segreti di ufficio) il pubblico
ufficiale o la personaincaricata di un pubblico servizio, che:

[ 1 Violando i doveri inerenti alle funzioni o al servizio, 0o comunque abusando della sua qualita, rivela
notizie d'ufficio, le quali debbano rimanere segrete, o ne agevola in qualsiasi modo la conoscenza.

[ 1 Impiega, a proprio o altrui profitto, invenzioni o scoperte scientifiche, o nuove applicazioni industriali, che egli
conosca per ragione dell'ufficio o servizio, e che debbano rimanere segrete.

[ 1 Indebitamente rifiuta un atto del suo ufficio che, per ragioni di giustizia o di sicurezza pubblica, o di ordine

pubblico o di igiene e sanita, deve essere compiuto senza ritardo.

26 - Art. 328, c.p. - Rifiuto di atti d'ufficio. Omissione e:

[ 1 Un delitto contro la pubblica amministrazione.

[ 1 Un delitto contro 'amministrazione della giustizia.

[ 1 Un delitto contro la fede pubblica.

27 - In applicazione di quale dovere previsto dal Codice di comportamento dei dipendenti pubblici, nei

rapporti privati il dipendente non assume nessun comportamento che possa nuocere all'immagine
dell'amministrazione?
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[ ] Comportamento nei rapporti privati.
[ 1 Diligenza.
[ 1 Prevenzione della corruzione.

28 - Il pubblico dipendente, puo esercitare pressioni al fine di costringere altri dipendenti ad aderire ad
associazioni od organizzazioni, promettendo vantaggi o prospettando svantaggi di carriera?

[ 1 No, lo esclude espressamente l'art. 5, D.P.R. n. 62/2013.
[ 1 Si, se sitratta di partiti politici e sindacati.

[ 1 Nessuna delle altre risposte & corretta, il D.P.R. n. 62/2013 nulla dispone in merito.

29 - Quale delle seguenti sono le due opzioni di spaziatura messe a disposizione da Microsoft Word?
[ ] Primaedopo.

[ 1 Sinistra e destra.

[ ] Intestazione e pie di pagina.

30 - Quale delle seguenti formule di Microsoft Excel calcola correttamente la somma dei valori contenuti
nelle celle C1, C2, C3, C4?

[ ] =SOMMA(C1:C4).
[ ] =SOMMA(C1;C4).

[ ] =SOMMA(C1-C2-C3-C4).
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